11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 20.08.2009 14:22:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.08.2009 09:03:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104866/answer/104867




YBaxaemni [lenuc! Bo B3pocioM Bo3pacTe 3T IIpenapaThl yKe He IPUBOIAT K YBEJIUNUEHUIO
IIOJIOBOTO 4jeHa. 12 ¢M - cpegHecTaTUCTAYECKas AJIMHA IIO0JI0BOTO 4leHa. He Hago HU4ero
yBeJIUYUBaTh. Yaauu!



